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5 kamp 2005 

Vinderne af årets 5 kamp blev Anders og Rasmus fra 
Brønshøj/Husum. 

 
Som en ekstra præmie fik vinderne i år en Maglite, sponseret af 
Spejdergear.dk 
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DC nyt 
 

Hej alle sammen ! 

Her er lidt om, hvad vi bl.a. har foretaget os si-
den sidst. 

Hele ledelsen har været på ledelsesweekend, 
som blev holdt i 2.Absalons hytte “Absalonhus” 
nær Kokkedal. 

Her gennemgik vi ledelsens mange opgaver, og 
hvem der havde ansvar for hvad. Vi fik også 
gennemgået økonomien, samt talt om vores divi-
sions mål og planer. 

Ved vores divisionsrådsmøde ude på Holmen var 
vi ialt 66 personer. 

Vi prøvede at holde det på en lidt anderledes 
måde i år, med workshops. 

Det fik vi både posetive og negative tilbagemel-
dinger på,men se iøvrigt referatet andetsteds her 
i bladet. 

Vi havde på ledelsesweekenden fundet ud af, at 
vi gerne ville have to personer i ledelsen, som 
primært skulle være ansvarlige for Andre Arran-
gementer ( AA’er), d.v.s. tage sig af bl.a. Nyt-
årskur, Bellahøjbål og lign. 

Vi mangler også en ny istedet for Pia. Så skulle 
der være nogen af jer, som har lyst, eller kender 
nogen,må I endelig sige til, da det ikke lykkedes 
os at finde nogen inden og på divisionsrådsmø-
det. Vi ved også, at det var med kort varsel. 

Vi har også afholdt det første af vores 2 Kurser 
for bestyrelsesmedlemmer 

( Rejepillerkursus) med 10 deltagere. Det blev en  
rigtig god aften, hvor der blev talt om mange 
ting, samt udvekslet erfaringer. 

Næste kursus foregår Onsdag den 11.maj, her 
er stadig få ledige pladser. 

(Tilmelding til Hanne Lyhne tlf. 36173191 el. 
hlyn@dadlnet.dk ). 

Vi har haft forårets arbejdsweekend på Bavnen. 
Der lå stadig sne. Men en af de vigtigste opgaver 
var træfældning, da der var nogle træer, som 
stod uheldigt i forhold til toiletbygningen samt 
naboens hus, hvis der skulle komme en kraftig 
storm. Ialt 6-7 træer blev fældet og savet op.  

Senere er der blevet lavet en ny trappe op til 
sovesalen, og madrasserne er blevet udskiftet. 

 

Vi har også haft en arbejdsdag på H.C.Ørstedsvej, 
hvor vi var 12 (fra ledelsen+Egemosen), som hjalp 
John, centrets leder, med oprydning på loft og i 
kælder i forhuset. Det var første del af årets husle-
je. 

Vi har netop holdt møde sammen med vores Om-
råde 2 netværk, hvor nogle få seniorer også deltog 
denne gang. Der arbejdes på, at få lidt mere aktivi-
tet i gang på områdeplan for seniorer, men det er 
svært at få nogle til at melde sig. - Dette var en 
opfordring til de mange seniorer, vi jo har her i 
vores division!! 

Til slut vil vi kraftigt opfordre de grupper (8), 
som stadig ikke har indsendt deres gruppe-
indberetning, til at få den sendt. Tidsfristen er 
overskredet for længe siden ( 15/3 ) 

Husk at gruppen ikke er anderkendt før grup-
peindberetningen er underskrevet af divisi-
onschefen og videresendt og godkendt på 

korpskontoret. 

Og her til allersidst vil vi fra divisionsledelsens side 
ønske jer alle en rigtig god sommer, med nogle 
gode og spændende sommerlejre. 

 

Med DC hilsner 

 

Palle og Hanne              

 

 

Foto: Steen Colliander 
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GL siden 
Madrasser 
Divisionens hytte Bavnen, har fået nye madras-

ser. Vi har således 30 gamle madrasser, som vi 
skal af med. Er det noget I kan bruge i jeres 
gruppe, så sig til inden 15. maj. 

 

Rejepillerkursus 
Nyt koncept: Nu for hele ledelsen. OBS!! Kun få 

pladser tilbage… 

Kurset er nu for hele bestyrelsen, både forældre, 
ledere og unge. Benyt jer af tilbudet til at tage 
af sted som hel bestyrelse. Men man kan selv-
følgelig godt deltage alene eller et par stykker, 
aftenen bliver ikke ødelagt af den grund og I vil 
med garanti blive klogere alligevel. 

Programmet er tilrettelagt så der er noget at 
hente for både forældre, ledere og unge. 

Kurset afholdes onsdag d. 11. maj, kl. 19.00 til 
22.30 i divisionslokalerne på  

H.C. Ørstedsvej 19 A, Baghuset 2.sal.  

Tilmelding til DC: Hanne Lyhne, tlf.: 36 17 31 91, 
hlyn@dadlnet.dk 

 

GL-heldagsmøde 11. juni 
Lørdag d. 11. juni har vi GL-heldagsmøde. Det 

bliver afholdt hos Mosegruppen i deres lokaler 
på hjørnet af Tagensvej og Bispebjerg Bakke. 

Vi er i gang med at planlægge dagen, men vi vil 
gerne have flere input til hvad I kunne tænke 
jer. I må også gerne melde jer til eller melde 
afbud, så vi ved hvor mange vi bliver. 

 

Karneval i København. 

Har man lyst til at deltage i Københavns børne-
karneval i Fælledparken, kan man melde sig til 
heidi@karneval.dk. Man kan selv lave spejder-
aktiviteter, bål, forhindringsbaner, telt og lejr-
etablering. God reklame for sin spejdergruppe 
til at få flere spejdere og ledere. 

Man kan også bare hjælpe til med Børnekarneva-
let, hvis man ikke selv har tid til at lave aktivi-
teter med sine spejdere. 

 

 

Hjælp til ”Spejdere i TIVOLI”. 
Grundlovsdag d. 5. juni er der ” Spejdernes Dag” i 

TIVOLI.  

Der er meldt deltagelse fra: De grønne pigespejde-
re, DDS og KFUM-Spejderne.  

Arrangementet kører fra kl. 11.30 – 20.00 med 
diverse aktiviteter, en lejrplads på plænen, sej-
lads på søen, vandret klatrevæg, abebro, pop-
corn og mere er under planlægning, alt efter 
hvilken hjælp vi kan hente.  

Vi skal have hjælp fra ledere, seniorer og forældre 
til aktiviteterne – Kontakt Keld på ka@dds.dk      
Der bliver gratis adgang for spejdere i uniform, 
samt reduceret pris på turpas.  

Man kan vælge at tage derind med familien eller 
man kan lave det som en spejdertur.  

    Tovholder på dette projekt er Per Vandrup tlf. 
20 25 78 44, mail vandrup@danbbs.dk  

    Har du ideer, kommentarer eller spørgsmål er 
du meget velkommen til at kontakte Per 
Vandrup. Arbejdsgruppen under samrådet i Kø-
benhavn. 

 

Seglet 
Tilmeld dig til at modtage divisionens blad elektro-

nisk. Se på www.absalondivision.dk under Seglet 
Online. Husk også din gruppe, som udgangs-
punkt, kan modtage 8 trykte eksemplarer. Disse 
sendes til én person i gruppen. 

 

Ny hjemmeside 
Ja, adressen www.absalondivision.dk er linket til 

vores nye hjemmeside. Tjek den ud og kom med 
din kommentarer, så bliver vi så glade.  

Hilsen web-teamet: Søren, Keld, Torben, Rune og 
Lise-Lotte. 

 

Kursus - introduktionsaften til medlemssystemet 
via Internettet mandag 10. oktober, 2005. 

GULT inviterer hermed til kursus - introduktionsaf-
ten til medlemssystemet via Internettet. 

Det er Jakob fra Korpskontoret, der vil vise hvor-
dan systemet virker, hvordan man kan arbejde 
med det og bruge det til mange forskellige ting. 
Ud over dette er der selvfølgelig mulighed for at 
stille spørgsmål og komme med gode idéer. 
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 Tid og sted udmeldes senere, men sørg for at 
den person der sidder med medlemssystemet 
til dagligt  

eller dem der har interesse for området, får dato-
en at vide og melder sig til allerede nu. 

 

msh/Keld  

GULT = Gruppeudvikling og LederTræning 

Absalon division 

 

GULT: 

I divisionsledelsen er Keld 

I hjælper-støttegruppen er Pia, Kirstine, Vasant 
og Gert 

 

 

Foto: Steen Colliander 

 

Mirko-Mini siden 

Hej alle  

         

Siden sidst har vi haft 
ledermøde for en sid-
ste afpudsning af vo-
res endagstur, men 
her var fremmødet 
endog meget beske-
dent, men det 

forhindrede ikke at det første arrangement for  
MIKROER og MINIER løb af stabelen, og vi må 
sige det var en succes. Vejret var jo i den grad 
med os med sol fra morgenstunden og det fort-
satte hele dagen. 

 

Det var et Troldeløb: Trolde under alle former. 

Der blev lavet trolde, troldehuler, troldehaler, trol-
deører, troldemad og så var der snigning (trolde 
skal jo helst ikke ses) med forhindringsbane. 

Der var mange der mente at have set trolde, men 
det er nok også et sted som Dyrehaven at der er  

mulighed for at se dem. 

På posten med troldeører, slap pandebåndene, der 
skulle bære ørerne, desværre op, så Vibeke der 
havde en lille blok papir med fremstillede pande-
bånd til det sidste hold, så alle fik lavet ører. 

Hvorfor slap pandebåndene op ? Jo, vi havde reg-
net med 55 – 60 deltagere, der var lavet 62 pan-
debånd, men der deltog 79 mikro/minier, så det 
tegner godt for weekendturen til september. Det 
siger også at lederne skal være bedre til at tilmelde 
deres spejdere til tiden. Der skal jo købes materia-
ler, og der skal jo helst være nok. 

Efter løbet var der troldekast efter nisser, og det 
tog kegler. Det var Henrik der havde lavet nisserne 
der skulle kastes efter.  

I frokostpausen skulle der have været læst op af 
en Troldepus bog, men da vejret var så godt og det  

simpelthen var umuligt at læse op for så mange på 
én gang, gik legen lystigt til vi skulle gå til statio-
nen for at tage toget tilbage til byen. Det var en 
herlig dag og dejligt at se så mange glade spejdere 
og ledere, og det må have levet op til forventnin-
gerne, da vi har fået flere tilbagemeldinger om at 
det var et rigtig godt arrangement.. 

Tak for det., vi siger også tak for en dejlig dag. 

 

Næste møde, hvor weekendturen skal planlægges 
finder sted den 25. maj 2005 hos Mosegruppen  

kl. 20.00.                

Indbydelse kommer senere 

 

Mange MIKRO7MINI-hilsener 

Iben, Mads og Jane 
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SPEJDERE I TIVOLI 
 

Grundlovsdag d. 5. juni er der ” Spejdernes Dag” 
i TIVOLI. 

Det er et arrangement som skal profilere spej-
derkorpsene Der er meldt deltagelse fra:  

De grønne pigespejdere, DDS og KFUM-
Spejderne. 

Arrangementet kører fra kl. 11.30 – 20.00 med 
diverse aktiviteter, en lejrplads på plænen, sej-
lads på søen, vandret klatrevæg, abebro, pop-
corn og mere er under planlægning, alt efter 
hvilken hjælp vi kan hente Der bliver gratis ad-
gang for spejdere i uniform, samt reduceret pris på 
turpas. 

Man kan vælge at tage derind med familien eller 
man kan lave det som enspejdertur Tovholder på 
dette projekt er Per Vandrup tlf. 20 25 78 44, 
mail vandrup@danbbs.dk  

Har du ideer, kommentarer eller spørgsmål er du 
meget velkommen til at kontakte Per Vandrup 
Arbejdsgruppen under samrådet i København 

 

Arbejdsgruppen søger hjælpere til 
TIVOLI-dagen.  
 
Udover at jeres spejdere kan få en dejlig oplevel-
se i TIVOLI, og møde mange andre spejdere, så 
skal vi jo også gøre god reklame for Spejderne. 
Hertil skal vi lave nogle aktivteter der er bedre 
end TIVOLI's !!!  
Grupper, Divisioner og Spejdercentre må meget 
gerne byde ind på en aktivitet. Husk at tage jeres 
egne reklamefoldere, plakater etc. med.  
Hvis I vælger en aktivitet skal I melde det til Per 
Vandrup. Husk også at komme med et budget 
over jeres udgifter.  
I er også velkommen til at komme med en ny 
aktivitet I kunne tænke jer at lave. Det behøver 
ikke kun at være de aktiviteter arbejdsgruppen 
har foreslået.  
Og I selvfølgelig også velkommen til bare at mel-
de jer som hjælpere alene.  
Aktivteterne er som følger:  

• Lejrplads m. Tipi og abebro  
• Popcorn/pandekager over bål  
• Bådeaktivitet (Fribytterne)  
• Opgaveløb  
• SMS løb  
• vandrutschebane  

• vandret klatrevæg (fra kulturhavnen)  
• Alm. klatrevæg  
• Tømmerflåde (trække med tov over søen)  
• Rodeotyr  

 
Vi ved godt det er med kort varsel, men vi 
håber at I vil bakke op om Spejdernes dag i 
TIVOLI, og give arbejdsgruppen en hjæl-
pende hånd, så vi også kan få en en spej-
derdag til næste år.  
Husk, selvom man gerne vil nyde og der er 
gratis adgang i Uniform (tørklæde er ikke 
nok) og rabat på turpas til kr. 130,00, så 
må man også gerne yde.  

o  
Så, kære grupper, hvis I er friske på 
en aktivitet i TIVOLI, og gøre god re-
klame for spejderne, så meld ind på 
en aktivitet. Kontakt evt. andre 
grupper om samarbejde eller meld til 
arbejdsgruppen at I bare gerne vil 
hjælpe til, men ikke har mulighed for 
selv at stå for det hele.  
 
 
msh/Keld Andreassen  
Absalon division 

 

 

”rosinerne i pølseenden” fik en trøstepræmie, sponseret af 
Spejdergear.dk 
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Hej Tropsleder! 
 

Omr2PLAt er igen på banen med et week-
endkursus tilegnet PL og PA i område 2.  

Vi opfordrer selvfølgelig alle nuværende og kom-
mende PL’er og PA’er til at deltage.  

kurset afholdes d. 26.-28. august 2005. 

 

Kurset adskiller sig fra 
Plan og andre patruljele-
derkurser, hvor man tager 
afsted alene. På dette 
kursus skal man helst væ-
re 2 fra hver patrulje, 
maksimum 3. Det vil sige 

at hvis PL eller PA ikke kan komme med, kan 
man tage en anden fra patruljen med. 

 

Spejderne vil på kurset få kendskab til forløbs-
tanken, lære at arrangere en patruljetur, møde 
kammerater fra Amager, Absalon, Vestskov og 
Kongslejre Division, få inspiration til møder og 
ture, samt mulighed for at lære sin med-PLA- 
endnu bedre at kende. 

 

Synes du, at dine tropsspejdere skal have en 
kanon start efter sommerferien, og et godt sup-
plement til Plan kurserne, kan du kontakte kur-
susleder Andreas Markussen tlf. 40868118 / 
omr2platpost@markussen.dk for mere informati-
on, tilmelding osv., eller printe tilmeldingsblan-
ketten ud fra vores hjemmeside 
www.Omr2plat.dk 

 

Med Spejder hilsen,  

Område2PLAT-teamet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bavnen 
 
Bavnen ligger ved Lynge kun ca. 1 times transport 
fra København. 

Bavnen er til 30 personer, den er udstyret med 
service, der er rigtige toiletter 2x2 med brusebad. 

Grunden er stor og med muligheder for lejerplads 
med telte, bålplads, rafter, og beplantet område. 

Der er skov, lige ved hytten med mulighed for ori-
enteringsløb m.m. 

Prisen for en weekend fra fredag til søndag er 
2400kr inkl. Varme. 

Er det noget, så kontakt hytteudlejer 

 

Ina Ravn 35850712   

mandag 16.00-20.00 torsdag16.00-18.00 

iem.ravn@get2net.dk 

 

Obs.  Når Divisionens grupper benytter Bavnen, 
giver vi resten af året, et gavekort på 500 kr. til 
spejdersport 
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“REJEPILLERKURSET” 

Kursus for bestyrelsesmedlemmer 

 

Kurset henvender sig især til nye bestyrelses-
medlemmer, men også “gamle” bestyrelsesmed-
lemmer samt ledere er velkomne, da der hele 
tiden sker nye ting i DDS. 

Kurset introducerer medlemmerne  til arbejdet i 
en bestyrelse, så det bliver både lettere og sjove-
re at arbejde i gruppen. 

Der bliver givet indsigt i DDS, hvad er det for en 
bevægelse, korpsets formål og arbejdsgrundlag. 

Selve programmet for aftenen afsløres i delta-
gerbrevet,der bliver sendt ud kort tid før kurset. 

 

SÆT ALLEREDE NU KRYDS I KALEN-
DEREN 

 
HVEM :  Medlemmer af gruppebestyrelsen 

 

ANTAL : Max. 20 pr. aften  

 

PRIS : GRATIS !  

 

Tid: Tirsdag d.19.april eller onsdag d.11. 
maj KL.19.00 -22.30  

 

HVOR: Divisionslokalerne på H.C.Ørsteds 
Vej 19 A, Baghuset 

 

KONTAKTPERSON : 

Hanne Lyhne,tlf.36173191, 

email: hlyn@dadlnet.dk  

  

TILMELDINGSFRIST: Senest en uge før 

 

Vi glæder os til at se dig. 
 Teamet 

 

 

 

 

 
5. pladsen blev sikret ved hjælp af den gode gamle ”long john” 
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REFERAT AF  
DIVISIONSRÅDSMØDE  
Torsdag 14. april 2005, DDS Center Holmen. 

0. Divisionschef Hanne Lyhne bød velkommen. 

Man sang „Det er i dag et vejr“. 

1. Valg af dirigent og referent. 

Klaus Jensen blev valgt til dirigent og Gert Gro-
nemann til referent. Som hjælpereferenter til 
workshop 1 og 3 fungerede Steen Colliander og 
Keld Andreassen.  

Steen Colliander og Esben Holager blev valgt til 
stemmetællere. 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 
mødet var lovligt indkaldt.  

2. Beretning fra divisionsledelsen. 

Palle Svensson præsenterede divisionsledelsen. 

Der blev generelt henvist til de udsendte skriftli-
ge beretninger. 

3. Kort fremlæggelse af årsregnskab for 
2004. 

Kasserer Paul Erik Sørensen gennemgik hytte-
regnskabet og det samlede regnskab.  

4. Gennemgang af indkomne forslag og le-
delsens planer. 

DC Palle Svensson omtalte kort forslagene, og 
Keld Andreassen nævnte handlingsplaner. 

5. Opdeling i Workshops. 

Forsamlingen fordelte sig på tre workshops: 

5.1 Regnskab 
5.2 Indkomne forslag 
5.3 Ledelsens planer for 2005 og 2006 
Beretning fra workshop’ene følger under de re-
spektive punkter nedenfor. 

Der var efter workshops pause med håndmadder. 

Efter pausen sang man „Tjikkerlicker tjau tjau“. 

6. Godkendelse af årsregnskab for 2004. 

Fra workshop om regnskabet var der følgende 
kommentarer: 

6.1 Hytteregnskabet 

Budgettet for Bavnen 2005 og 2006 kunne være 
mere realistisk, der er formodentlig sat for lidt af 
til elektricitet, og der er helt udeladt vedligehol-
delse i 2006. Forslag om, at der hvert år  afsæt-

tes penge  til vedligeholdelse, så der er en pulje 
øremærket til vedligeholdelse, hvis pengene af en 
eller anden årsag ikke bruges et år. Der blev 
spurgt, hvorfor budgettet for antallet af udlejninger 
i 2005 var forøget – hvortil der blev svaret at det 
skyldes øget reklame om at bruge divisionens hyt-
te. 

6.2 Driftsregnskabet divisionen 

Ønske om bedre skriftlig orientering inden mødet. 
Poster, der kan kræve en forklaring, kunne have en 
note. Forslag om at grenansvarlige er til stede ved 
mødet (dette må evt. kunne klares med en note).  

6.3 Status division og hytter 

Det fremgår ikke af status, hvilke store ændringer 
der er sket (der var et ønske om sammenlignelige 
tal fra året før), en note ville kunne gøre det mere 
overskueligt. Forslag om at have to status, en for 
hytterne og en for divisionen. Mellemregningspo-
sten mellem grupperne og divisionen bør udspecifi-
ceres, så det er synligt, om der er mange eller få 
skyldnere. Korpset trækker først sidste rate for 
året 1. januar året efter, så den post står altid som 
skyldig (dette gælder også grupperne). 

6.4 Budget 2005 

Fejl at ”Seglet” er indregnet med 20.000 kr. som 
resultat af et forslag, der endnu ikke er vedtaget. 

Efterfølgende supplerende kommentar: Afvikling 
af gæld fremgår ikke af regnskabet. 

Det samlede regnskab blev derefter vedtaget 

7. Indkomne forslag. 

Fra workshop om indkomne forslag var der følgen-
de kommentarer: 

7.1 Seglet ændres fra web-form til blad i A5-
format. Fremsat af Henrik Roos, 4. Absalon, og 
Niels Joost, Brønshøj-Husum. 

Det vil være bedre med et trykt blad: Man får det 
ikke læst på pc. Hver gruppe kan få 8 printede bla-
de til uddeling. Flere grupper lægger de printede 
blade i lokalet, men de bliver ikke altid læst. Det 
kan være svært at finde frem til Seglet på nettet. 
Kommentar: Er der ikke en anden i gruppen, der 
kan hjælpe? Divisionen sparede ca. 20.000,- kr., 
da man gik fra trykt blad til mail. 

Forslaget blev forkastet. 

7.2 Der hensættes 30.000,- kr. til divisionens 
sommerlejr i 2007  eller 3. rate af kontingent i 
2005 bortfalder, ca. 30.000,- kr. Fremsat af 
divisionledelsen. 
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 For sommerlejrtilskud: Det går til de aktive. Hvad 
med søspejderne? Pengene var afsat til arrange-
menter, derfor bør de stadig bruges til arrange-
men(er). 

For kontingentbortfald: Det „rammer“ bredest. 
Grupperne har brug for pengene. De enkelte 
grupper kan bruge pengene som tilskud til divisi-
onssommerlejren. 

For ikke at øremærke pengene: Bavnen trænger 
kraftigt til vedligeholdelse. 

Det blev vedtaget at hensætte pengene til divisi-
onssommerlejren. 

8. Divisionens struktur samt planer for 2005 
og 2006.  

I workshop om struktur og planer blev gennem-
gået: 

Datoplan – Opgavefordeling i divisionsledelsen – 
korpsets visioner – Absalon Divisions visioner: 
Støtte til grupperne i udvikling og ledertræning, 
en hel ledelse, pr, gode arrangementer, blå spej-
dere i alle lokalområder. 

Kommentarer undervejs:  

Har man brugt korpsets visioner om integration, 
handicappede og socialt svage? Nej, men man vil 
gerne hjælpe grupperne i gang. 

Hvad med mikrospejd (familiespejd 0-6 år)? Det 
er op til grupperne, men man vil gerne hjælpe i 
gang. 

Divisionsledelsen betjener sig af personer uden 
for ledelsen til at arrangere møder og ture i gre-
nene. Hvad hvis man ikke kan finde nogle i en 
eller flere grene? Der er to i divisionsledelsen, der 
har ansvaret for aktiviteterne og som evt. indkal-
der lederne i en gren i nødvendigt omfang. 

9. Vedtagelse af det reviderede budget for 
2005  

Budgettet for 2005 blev vedtaget med enkelte 
ændringer (hensættelse til sommerlejr, Seglet 
billigere). 

10. Vedtagelse af budgetramme for 2006, 
herunder divisionskontingent for 2006 

Opfordring til at skille hytteregnskab fra divisio-
nens almindelige regnskab. 

Budgetrammen for 2006 blev vedtaget med en-
kelte ændringer. 

 

 

11. Fastsættelse af antallet af divisionsledel-
sesmedlemmer. 

Forslag: 14 medlemmer 

Forslaget blev vedtaget 

12. Valg af medlemmer til divisionsledelsen.  

Divisionschef: Hanne Lyhne, DLM Steen Colliander 
og DLM Karin Johannesson stillede op til genvalg. 

Der blev ingen nye medlemmer opstillet.  

De opstillede blev valgt. Ingen havde noget imod, 
at divisionsledelsen evt. supplerede sig selv i løbet 
af året.  

Der var gaver og tak til afgående ledelsesmed-
lemmer Pia Mortensen og Ina Ravn. Ina fortsætter 
i hytteudvalget. 

13.  Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Geertje Engelholm blev genvalgt som revisor og 
Lisbet Hedelund som revisorsuppleant. 

14. Beretning fra DDS’s repræsentant i fri-
luftsrådet. 

Absalon Division har pt. ingen repræsentant. Han-
ne Lyhne oplyste, at det er væsentligt med en re-
præsentant, bl.a. af hensyn til regionplanlægnin-
gen. Interesserede kan stadig henvende sig. 

15. Beretning fra selvejende institutioner, 
centre og arrangementer. 

Sølvøkseløbet v/Gert Gronemann: Igen gennemført 
med succes, 42 deltagende sjak. En nyskabelse var 
elektronisk tidtagning på dagetaperne. 

Oak City Rally v/Keld Andreassen: Gået godt.  

Egemosecentret v/Keld Andreassen: Centret kører, 
men har ikke for mange penge.  

Vatelunden v/Ole N. Hansen: Hytten ejes sammen 
med Hareskov og Amager Divisioner. Der har væ-
ret en arbejdsweekend og et par hytterådsmøder i 
årets løb. Der er valgt ny kasserer og hytteudlejer: 
Steen Colliander, Absalon Division. 

16. Valg af diverse tillidsrepræsentanter. 

Der blev valgt/genvalgt følgende: Claus Museth 
(Oak City Rally), Gert Gronemann (Sølvøkseløbet)., 
Poul West + Peter Falk (Frederiksberg Samråd), 
Birgitte Meldgaard (Københavns Samråd), Keld 
Hinsch (Hvidovre Samråd), Steen Colliander og Ole 
N. Hansen, suppleant Jane Kristensen (Vatelun-
den), Lisbet Petri (Ejendomsudvalget DDS Center 
Holmen). Jesper Nielsen (Egemosen). Per Melhe-
degaard havde hidtil været divisionens repræsen-
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 tant på Gillastugan, men var faldet for 6års-
reglen. Der blev ikke fundet nogen ny repræsen-
tant. 

Der var gave til Per med tak for hans indsats. 

17. Eventuelt. 

Der var opmuntringsgave til Paul Erik, der har 
været kasserer i 10 år. Godt skuldret!! Desuden 
ekstragave til dirigent og referent. 

Poul West gjorde opmærksom på, at der ligger 
500.000,- kr. i Frederiksberg Kommunes anlægs-
pulje. Søg!! 

TV Lorry vil gerne bruge et færdigt indslag (vi-
deobånd). 

Erik „Sø“ Jensen: Formen med workshop skal 
overvejes. Regnskabsgruppen savnede lederre-
præsentanter og havde for lidt tid. 

Anne Zebitz Eriksen: Workshop skal være diskus-
sion og debat – det manglede i gruppen med pla-
ner. 

Helene Holmen: Oplæg til workshops skal ud i 
forvejen, så deltagerne har et minimum af for-
håndsviden. 

Linda Christensen: Godt at folk har mere tid til at 
gå i dybden med deres særlige interesser. 

Ole N. Hansen havde ansøgningsskemaer med, 
hvor man (=enkelte spejdere) kunne søge tilskud 
til lejre m.m. fra Sct. Georgs Gildernes kontakt-
udvalg. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Man sluttede med at synge “Spejderbror, her er 
min hånd”.  

Dirigent Klaus Jensen  Dirigent  

Divisionschef    Palle Svensson 

Divisionschef    Hanne Lyhne 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Divisionens hjemmeside har fået en ansigtsløftning, klik ind på 

www.absalondivision.dk og se og læs mere.
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  Adresselisten 
 

DC Palle Svensson Bellahøjvej 6 B,7.tv.  2700 Brønshøj 

  Tlf. 38605829, mob.40576386,e-mail :p.svensson@vip.cybercity.dk 

DC Hanne Lyhne Frederiksvej 27,2.th. 2000 Frederiksberg 

  Tlf. 36173191, mobil 20605435,  e-mail:hlyn@dadlnet.dk 

DK Paul Erik Sørensen Egholmvej 3, 2665 Vallensbæk Str. 

  Tlf. 43536963, e-mail:poso@post2.tele.dk 

DL 

Keld Andreassen Hulgårdsvej 104,st.tv. 2400 Kbhn. NV 

  Tlf. 38878783, mobil 50927689, e-mail: ka@dds.dk el.  keand@webspeed.dk 

Pia Mortensen Roskildevej 100, 5.tv. 2000 Frederiksberg 

  Tlf. 38798807, e-mail: Pjj@carlbro.dk  

Steen Colliander Øster Farimagsgade 30,3.th. 2100 kbh. Ø. 

  Tlf. 35388676,  e- mail:coliander@get2net.dk  

hytteudlejer Ina Ravn Aldersrogade43A,1.th.  2200 Kbhn. N 

  Tlf. 35850712,  e-mail: iem.ravn@get2net.dk 

Karin Johannesson Hvidovrevej 269, 2650 Hvidovre 

  Tlf. 36773618,  e-mail: MJO@post11.tele.dk  

Steen Riedel-JørgensenValby Langgade 171, 1.  2500 Valby 

  Tlf. 36447976, mobil 51539030, e-mail: hr@srj.dk 

Sune Vuorela Terrasserne 6.vær.208, 2700 Brønshøj 

  Tlf. 40808800, e-mail : sune@vuorela.dk 

Pil Maria Saugmann Strandboulevarden 31, 3.tv. 2100 Kbhn.Ø 

  Tlf. 30335916, e-mail: pilfisk@hotmail.com 

Nanna Lausvig Nødehaven 56 st. 2500 Valby 

  Tlf. 38746687, 61672940, e-mail: prebenolesen@hotmail.com 

Esben Loldrup Holager Julius Thomsens Gade 18,st.tv. 1632 Kbhn.V 

  Tlf. 35358412, e-mail: Loldrups.forlag@post.tele.dk  

Øvrige 

Stat.liste 

Anne Eskildsen Præstekærvej 12 2.tv.  2700 Brønshøj 

  Tlf. 38809440, e-mail: anne.eskildsen@get2net.dk 

DARED  

Torben Lundsgaard  Hovmestervej 5, 2400 Kbhn.NV 

  Tlf. 35840404, e-mail: torben@vikingerne.net 

DAWEB 

Søren Falkenberg Højlandsvangen 53, 2700 Brønshøj 

  Tlf. 38289157, mobil 21205472, e-mail: Soeren.falkenberg@get2net.dk   
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